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гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Луиза Христова 

Мария Шишкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Станислава Данаилова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 2975 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14,22 часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Л. М. Т. – редовно призован, явява се лично.  

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно 

призован, не се представлява.  

От пълномощника на ответника юрк. Г. са постъпили писмени бележки на 10.06.2024 

г., с които се моли да се даде ход на делото в тяхно отсъствие и се претендира 

юрисконсултско възнаграждение.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

 

КАСАТОРЪТ Т. /лично/ и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

КАСАТОРЪТ Т. /лично/: Поддържам касационната жалба, като искам неверните 

констатации, които са в мотивите на решението, съдът да ги вземе предвид. Тук пише: 

„Установена е датата, препис от електронния фиш е бил връчен на жалбоподателя“. 

Датата е установена – това е 09.06.2023 г. и представям доказателство от пощата, 

където съм се подписал на 09.06.2023 г. В решението се сочи, че на неустановена дата 

е връчен електронния фиш. Представям копие от служебен бон, издаден от 



„Български пощи“, на който съм се подписал за получаване на пратката на 09.06.2023 

г. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА днес представеното от касатора копие от служебен бон като доказателство 

по делото. 

 

КАСАТОРЪТ Т. /лично/: В моето заявление до СДВР, което те не пожелаха да го 

приемат – аз нямам шофьорска книжка, за да извърша нарушение по ЗДвП. Те казаха, 

че не го приемат това нещо и за това заявлението ми до първоинстанционния съд е 

подадено директно до АССГ за отмяна на фиша. Колата е на мое име, автомобилът е 

мой, но е управляван от сина ми. По отношение на юрисконсултското 

възнаграждение, също го оспорвам. Нямам други доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

КАСАТОРЪТ Т. /лично/: Нямам шофьорска книжка и това съм го заявил и на първата 

инстанция. КАТ е възпрепятствал съответно да подам данни за човека, защото той 

отказа да приеме моето заявление – това съм го заявил още пред първата инстанция. 

Поради тази причина то е подадено директно до АССГ. Освен това с подаденото 

доказателство се вижда, че от извършване на нарушението до моето уведомление е 

минала една година, един месец и няколко дни, а съдът казва, че били минали 

по-малко от шест месеца, което също е невярно – тази констатация е направена на стр. 

4. На следващо място, в делото не се ангажират и доказателства относно датата на 

връчване – екземпляр от електронния фиш. В него е посочено, че фишът е получен на 

09.06.2023 г., т.е. следва извод, че е най-малко шест месеца след датата на 

нарушението, а не е една година. На електронния фиш нарушението е на 08.05.2022 г., 

а до 09.06.2023 г. има една година, един месец и еди-колко си, а не шест месеца, както 

твърди съдът на стр. 4 от решението. Моля да се отмени решението и да се отмени и 

фиша, защото това нарушение не е извършено от мен, а КАТ е отказал съответно да 

впише данните на нарушителя, който е сина ми. Ходих в КАТ и те ми казаха, че няма 

да ми входират жалбата и за това съм подал заявлението директно до съда, където в 

самата жалба съм написал защо го подавам.  

ПРОКУРОРЪТ: Моля да уважите касационната жалба и да отмените решението на 

първоинстанционния съд като неправилно и незаконосъобразно, да отмените и фиша 

като неправилен и незаконосъобразен. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,29 часа. 

 

 



ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

  
 
 


